

广东省工商业联合会

投身扶贫济困日活动倡议书

全省会员企业和广大非公有制经济人士：

改革开放以来，我省经济发展取得了举世瞩目的成就，各项社会事业突飞猛进。但由于城乡、区域发展不平衡，目前我省部分农村地区基础设施还比较落后，基本公共服务体系仍不健全；部分欠发达地区农村群众仍处于贫困状态。这成为我省实现“三个定位、两个率先”总目标的瓶颈制约因素。自2010年以来，广东扶贫济困日活动已经连续开展了四年。几年来，活动以“重在参与、贵在坚持”为原则，以提高社会参与度为重点，倡导“一份捐赠一份爱心”理念，广泛发动和组织社会各界开展扶贫、扶老、助残、救孤、助学等扶贫济困活动，在省内外和港澳台地区产生了广泛的影响，取得了良好的社会效益，有力促进了我省公益慈善事业的发展，为推动经济社会持续健康发展发挥了积极作用。

深入开展广东扶贫济困日活动，大力弘扬乐善好施的传统美德，凝聚社会力量共同参与扶贫济困，是深入推进扶贫开发、推动解决贫困问题的重要途径和举措。今年的广东扶贫济困日活动主题是“扶贫济困，雪中送炭”，募集善款主要用于资助我省不

具备生产生活条件贫困村搬迁安置项目、帮扶我省贫困人口、弱势群体和困难群众。广大民营企业和非公有制经济人士历来具有扶贫济困、乐善好施的传统美德，为积极响应省委省政府的号召，扎实组织开展“广东扶贫济困日”活动，我们在此倡议：全省会员企业立即行动起来，结合当前正在进行的以“信念、信任、信心、信誉”为主要内容的非公有制经济人士理想信念教育实践活动，发扬致富思源、扶贫济困、共同富裕精神，以高度的政治自觉和强烈的社会责任感，踊跃捐款捐物，为广东扶贫开发和公益慈善事业的发展作出新的更大的贡献。企业和个人的捐款捐物可通过各级红十字会、慈善总会、扶贫基金会接收。各级工商联要积极协调相关媒体，大力宣传民营企业的慈行善举，努力营造有利于民营企业投身公益慈善事业的良好氛围。


广东省工商业联合会
2014年6月24日